



GMINA KOŁACZKOWO

Kołaczkowo, dnia 27 października 2022 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: Dostawa oleju opałowego na rok 2023 dla jednostek podległych Gminie Kołaczkowo

FEZP.271.13.2022

Działając zgodnie z art. 284 ustawy Pzp, Zamawiający informuje, że w toku przedmiotowego postępowania do Zamawiającego dnia 27.10.2022r. wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), o wskazanej niżej treści:

Pytanie 1

Prosimy o podanie pojemności poszczególnych zbiorników w kotłowniach według podanych lokalizacji.

Odpowiedź:

- a) Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Kołaczkowie, ul. Wrzesińska 41 – zaplanowano montaż jednego zbiornika o pojemności 1000 litrów,
- b) Szkoła Podstawowa w Grabowie Królewskim, Grabowo Królewskie 1 – 4 zbiorniki każdy po 2500 litrów/ łącznie 10.000 litrów.
- c) Szkoła Podstawowa w Sokolnikach, ul. Leśna 1A, 62-305 Sokolniki – 3 zbiorniki każdy po 1500 litrów. łącznie 4500 litrów.
- d) Zespół Szkolno – Przedszkolny w Kołaczkowie
 - ul. Krakowska 1, 62-306 Kołaczkowo- 1 zbiornik o pojemności 6000 litrów
 - pl. Wł. Reymonta 1, 62-306 Kołaczkowo – 2 zbiorniki każdy po 1500 litrów. łącznie 3000 litrów

Pytanie 2

Prosimy o doprecyzowanie przedmiotu zamówienia .

III. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA .

Czy chodzi Państwu o olej napędowy grzewczy ? Pojęcie ogólne oleju opałowego według ustawy nie spełnia parametrów z załączonej tabeli ponieważ te parametry dotyczą tylko produktu „ Olej Napędowy Grzewczy Ekoterm

Odpowiedź 2.

Zamawiający wymaga oleju opałowego o parametrach równych bądź wyższych zamieszczonych w tabeli SWZ pkt. III. Opis przedmiotu zamówienia.

Wg zapisów SWZ dopuszcza się możliwość dostawy olejów charakteryzowanych inną normą, jednak o parametrach tożsamyh zawartych w powyższej normie lub o parametrach lepszych.

Podany zapis normy w projekcie umowy należy rozumieć, że umowa dotyczy dostaw oleju opałowego lekkiego o parametrach zbliżonych do podanych wyżej, mimo że oferowany olej posiadałby inną normę zakładową.